

Επίτιμος δημότης Βόλου ανακηρύχθηκε ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας

Το μήνυμα της συναδέλφωσης των λαών και της επικράτησης ειρήνης απανταχού της γης έστειλε ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, κ. Θεόδωρος ο Β΄, κατά τον χαιρετισμό του, στην τελετή αναγόρευσής του ως επίτιμου δημότη Βόλου, που έγινε σήμερα (5-6-2019) το απόγευμα, στο Δημαρχείο Βόλου.

«Σήμερα, είναι η μεγάλη γιορτή του ραμαζανιού. Ο κόσμος που ζω, ο αραβικός, σήμερα τα ξημερώματα χτύπησε το κανόνι και άρχισε η μεγάλη γιορτή των μουσουλμάνων. Όμως ζούμε συναδελφομένοι. Όπως εγώ θα χτυπήσω τις καμπάνες του Αγίου Σάββα, στη γιορτή του Ευαγγελισμού, έτσι δίπλα μας, θα αρχίσει η προσευχή των αδερφών. Πρέπει να ζούμε κάτω από τον ίδιο ουρανό, συναδελφομένοι, γιατί πρέπει να καταλάβουμε ότι όλοι έχουμε γίνει μια γειτονιά» τόνισε χαρακτηριστικά, ο πατριάρχης, ο οποίος ξεκίνησε την ομιλία του, συγχαίροντας, τόσο το δήμαρχο Βόλου, Αχιλλέα Μπέο, όσο και τον περιφερειάρχη Θεσσαλίας, Κώστα Αγοραστό για την επανεκλογή τους στις πρόσφατες εκλογές και μάλιστα από τον πρώτο γύρο.

Παράλληλα, απευθυνόμενος στον δήμαρχο Βόλου, τον παρακάλεσε να μην ξεχάσει ποτέ – κατά την άσκηση των καθηκόντων του – τους φτωχούς ανθρώπους. «θα σας παρακαλέσω δήμαρχε, μην ξεχνάτε ποτέ τους φτωχούς ανθρώπους.

Αυτούς που δεν έρθουν ποτέ να σας ζητήσουν κάτι γιατί έχουν αξιοπρέπεια. Αυτούς, θα σας παρακαλέσω, σαν άνθρωπος της ιεραποστολής, να τους πλησιάσετε και να τους βοηθήτε. Αυτό θα είναι το μεγαλύτερο δώρο που θα μπορούσατε να μου κάνετε, να ξέρω ότι είστε κοντά στον άνθρωπο που πονάει» δήλωσε χαρακτηριστικά.

Ο μακαριώτατος Θεόδωρος ο Β΄ αναφέρθηκε – μεταξύ άλλων – στην πρώτη επίσκεψή του στο Βόλο, που ήταν το 1976 ως διάκονος και συνοδός τότε, του μητροπολίτη από τα Σφακιά, Θεοδώρου. Όπως είπε, εντυπωσιάστηκε από την πρώτη στιγμή, τόσο από την ομορφιά του Βόλου, όσο και από την ευγένεια των ανθρώπων του.

Ακολούθως, αναφέρθηκε με συγκίνηση στη διακονία του στην Αφρική και εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τους μεγάλους ευεργέτες, είτε στο Κάιρο, είτε στην Αλεξάνδρεια, η οποία, όπως είπε, είναι μια πόλη γεμάτη από ελληνική ιστορία.

Ο Αχιλλέας Μπέος

Από την πλευρά του, ο δήμαρχος Βόλου, Αχιλλέας Μπέος, κατά την αναγόρευση του πατριάρχη σε επίτιμο δημότη Βόλου και την επίδοση της σχετικής πλακέτας, εξήρε το έργο του και για την μέχρι τώρα πορεία του, η οποία – όπως είπε – είναι γεμάτη αγάπη για τον άνθρωπο.

«Με την ταπεινότητά σας, έχετε καταδείξει το νόημα και την ουσία της ύπαρξης. Η ιεραποστολική σας δράση, οι προσπάθειές σας για τη σύσφιξη σχέσεων διαφορετικών λαών καθιστά το έργο σας μοναδικό» δήλωσε χαρακτηριστικά.